Naloga za narest: a) Definicija problema

. . " N . - b) Simulacija algoritma:
Denimo, d?Je n mest povezanih WEd SEb_OJ s fmlet' po principu Med seboj so povezana mesta, Ljubljana, Zagreb, Budimpesta, Salzburg, Bern po
vsak z vsakim. Iz prvega mesta Zelimo obiskati vsa ostala mesta

. o i principu vsak z vsakim, vsa mesta bi si radi ogledali le enkrat, zaceli bi v Ljubljani, ni pa
Fako, da nobenega mesta ne oblfcemo veckot enkrat (pri tem vaZno v katerem mestu kon¢amo nas ogled, za potovanje od enega mesta do drugega
e vseeno,»v lfaterern mestu kaf:amo). Dolz»me‘;‘)oletov med pa bi porabili najmanj kilometrov kot jih je mozno porabiti
posameznimi mesti so znane, iséemo pa najkrajso pot (skupno

dologis prvo pot, dologi$ njeno razdaljo in si jo zapomnis kot najkrajso v prvi vrstici

nato dolocis drugo pot in njeno skupno razdalja - ¢e je ta manj3a kot doslej najkraj3a, si jo

U= Ljubljana zapomni$
dolZino poletov) iz prvega mesta, ki obis¢e vsa ostala mesta. 26 = Zagreb
N eosti B in | 80 - Budmpesta
a) Definirajte konkretno nalogo velikosti 5 in jo ustrezno 52 Satburg U276 =115km G -- U = 115km in tako naprej pregleda vse poti do konca
predstavite. BE=Bem
b) Napisite prevdokodo za nek algritem, ki re3uje ta problem. U - BE = 550km | ZG -- BE = 670km

c) Napisite sled algoritma za re3evanje naloge a). U --SZ=220km  ZG -- BU = 300km

U -- BU = 400km | ZG -- SZ = 315km

Zatnemo v tocki U

U -- ZG -- BU -- SZ -- BE = 115 + 300 + 450 + 430 = 1.295 km
U -- ZG -- BE -- SZ -- BU = 115 + 670 + 430 + 450 = 1.665 km

BE -- U = 550km | SZ-- U =220km U - BU - ZG -- BE -- SZ = 400 + 300 + 670 + 430 = 1.800 km

BE -- ZG = 670km | SZ -- BE = 430km L -- BU -- SZ - BE -- ZG = 400 + 450 + 430 + 670 = 1.950 km
LJ -- BE -- SZ-- BU - ZG = 550 + 430 + 450 + 300 = 1.730 km
BE — S2 = 450km | SZ - BU = 450km LU - BE - ZG -- BU - SZ = 550 + 670 + 300 + 450 = 1.970 km
BE -- BU = 880km  SZ --ZG = 315km L -- SZ -- BU -- ZG -- BE = 220 + 450 + 300 + 670 = 1.640 km
BU -- LU = 400km Najblizja pot: LI -- ZG -- BU -- SZ - BE = 115 + 300 + 450 + 430 = 1.295 km

BU -- SZ = 450km
BU -- ZG = 300km
BU -- BE = 880km

Algoritm:

To nalogo sem si razdelil na 2 problema,
prvi: generiraj pot in si jo zapomni (shrani)

generiraj pot in si jo zapomni (shrani)
nekje zaénes poisces vse sosede na tej tocki, nato se premaknes na prvega soseda, si zabelezi$ pot
in zabeleZi$ soseda da si ga Ze obiskal
spet poisces vse sosede, Ce je sosed Ze obiskan ga pustis pri miru, drugace ga obi3¢es, to delas
toliko ¢asa dokler je 3e kaj ne obiskanih sosedov, vmes pa sestevas razdalje od soseda do soseda

public class Pot()
public String DefiniranaPot;
public int DolzinaPoti;

)3

public Pot StaraPot = null;
public Pot GenerirajPot()

{ Pot novaPot = null;
/* S magijo iskanja sosedov generiraj pot ter sestej razdalje*/
//novaPot = {"U -- BE -- ZG -- BU -- SZ" : 1970}; //{DefiniranaPot : DolzinaPoti}
StaraPot = poisciNajblizjoPot(novaPot);
return StaraPot;
}

med novo generirano potjo in shranjeno potjo pojiséi najblizjo, ter si jo na novo zapomni (funkcija naj
vrne najblizjo pot)
public Pot poisciNajblizjoPot(Pot NovaPot)

{
If (StaraPot = null) //Ce imamo definirano Sele prvo pot (prvi¢ klicemo funkcijo)
{
return NovaPot;
}
/* {"U - BE -- ZG -- BU -- SZ" : 1970} <= {L - SZ -- BU -- ZG -- BE : 1640}
If (NovaPot.DolzinaPoti <= StaraPot.DolzinaPoti) //Ce je nova pot krajsa kot prejinja pot
{
return NovaPot; //{UJ -- SZ -- BU -- ZG -- BE : 1640}
}
}
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